

最新新闻列表

首页 > 综合新闻 > 内容

清华化工系承办的2013年能源颗粒前沿学术研讨会举行

清华新闻网12月24日电(通讯员 张强)12月13-15日,清华大学化工系承办的“2013年能源颗粒前沿暨第三届全国能源颗粒材料学术研讨会(EnerParticle2013)”在清华大学召开。本次会议有来自中国、新加坡、澳大利亚等国家和地区的近130人参加。会议共收到论文及摘要72篇,设置了8个大会特邀报告、9个重点报告、12个口头报告、43份墙报。清华大学化工系魏飞教授担任会议组委会主席。

能源颗粒材料由于其所具备的高比表面积、多级结构在传递、化学转化的多样性,是能源储存与转化在产业化过程中的核心媒介。这次会议不仅是高水平前沿研究成果交流的平台,也是先进能源颗粒技术推广应用的平台。

会议探讨了近年来能源颗粒的结构基础、表征以及在锂电池、超级电容器、太阳能电池、核能、机械储能、相变储能、能源催化转化等领域的研究进展,大家一致认为,基于能源颗粒材料的高效储能和转化是促进当代社会可持续发展的关键。

与会期间,中国颗粒学会能源颗粒材料专业委员会,与从事能源颗粒学研究和工程应用的科研、教学工作者以及工程师、企业展开了能源颗粒科学和技术内涵的深入讨论。

会议决定,2014年能源颗粒前沿暨第四届全国能源颗粒材料学术研讨会(EnerParticle2014)将作为第七届世界颗粒学大会(2014年5月19-22日)分会场举办。

经过与会人员投票,本次会议选出了中科院物理所罗飞、国家纳米中心郝龙、清华大学黄佳琦为本次年会的最佳墙报奖。

《颗粒学报》、《中国粉体技术》、《储能科学与技术》等学术期刊也应邀参加了研讨会的展览。

供稿:化工系 编辑:范丽

(<http://news.tsinghua.edu.cn>)

[更新: 2013-12-24 13:35:24]

[阅读: 0 人次]

相关新闻

- **【新生导引】王运东:春风化雨,育人不倦** [2010-05-24]
- **马杯男足化工系成功卫冕** [2010-04-13]
- **清华设立汪家鼎励学基金** [2010-01-20]
- **汪家鼎先生遗体送别仪式在八宝山举行** [2009-08-06]
- **马杯男足决赛 化工问鼎中原** [2009-04-16]
- **化工系浙江东港支队顺利完成实践项目** [2006-08-21]
- **化工系校友为大一新生捐赠励学金** [2006-08-18]
- **【院系主任话专业】骆广生:化学工程—国民...** [2006-06-27]
- **"科学与中国"院士专家巡讲团清华做报告** [2006-06-12]
- **化工研四支部到东岳集团进行短期实践** [2006-06-07]
- **无限风光在险峰:我的SRT体验** [2006-04-29]
- **清华学生罗成入选“青少年爱心大使”** [2006-04-12]
- **壳牌—清华“十一五”能源研讨会召开** [2006-04-06]
- **清华学生社会实践论文获首届大学生防艾征文...** [2006-03-16]
- **第六届化工系研究生学术活动节闭幕** [2005-12-09]
- **第六届化工系研究生学术活动节闭幕** [2005-12-09]

- 党委书记陈希到化工系进行工作调研 [2005-12-05]
- 化工系第六届研究生学术节开幕 [2005-11-28]
- 化工系第六届研究生学术节开幕 [2005-11-28]

网友评议

[关于我们](#) | [联系我们](#) | [友情链接](#) | [清华地图](#) | [清华展览](#) | [宣传资料](#) | [知识产权投诉](#)

清华大学党委宣传部（新闻中心）版权所有，清华新闻网编辑部维护，清华大学计算机与信息管理中心技术支持 电子信箱:news@tsinghua.edu.cn
Copyright 2006-2008 news.tsinghua.edu.cn. All rights reserved. Best view 1024×768